

# Портрет родного дома

Анна **БАРАНOK** / фото Виктора Орлова



**Ребята с интересом рассматривали экспозицию**

**З**наменательно, что выставка приурочена ко Дню единения народов Беларуси и России, ведь работы прислали более 300 участников от 7 до 20 лет из всех уголков дружественных стран.

Все ребята старались, вложили в картины свои собственные смыслы и значения. Компетентное жюри выделило лучших из лучших и поощрило победителей дипломами и призами. Примечательно, что встреча велась и в онлайн-формате. На видеосвязи с ПГУ были коллеги и участники конкурса из-за рубежа. Это еще раз показало, что у дружбы, взаимопонимания и сотрудничества нет границ!

С приветственным словом выступил ректор

ПГУ им. Евфросинии Полоцкой Юрий Романовский: «У конкурса очень интересная мысль, которую мы хотели донести. Ее и вложили в название. Любовь к Родине. Любовь к той стране, в которой мы живем. С чего она начинается? Безусловно, со знакомого с детства дома, где родился, рос и обретал знания. Я уверен, у каждого из нас есть такое место силы. Участники нашего конкурса отобразили его в своих работах. Я от всей души благодарен всем, без исключения. Вы – лучшие! И мы гордимся тем, что наше будущее в таких талантливых руках».

Идейным вдохновителем и организатором конкурса выступила старший преподаватель кафедры архитектуры и дизайна Вероника Васильева. «Конкурс готовился достаточно долго – на протяжении четырех-пяти месяцев. Мы просмотрели большое количество работ, выполненных в разных техниках. Картины были представлены как в очном, так и в заочном форматах. Нас порадовало, что тема родного дома затронула так много людей», – прокомментировала Вероника Витальевна.

Участники выбирали самые разнообразные сюжеты для своих работ: домик бабушки в деревне, соседняя улица, культурная достопримечательность родного города, знакомая обстановка в комнате. Творили в техниках живописи и графики. Писали картины маслом, гуашью, мелками. Выставка отразила полет души юных талантов.

Знаменитый новополоцкий художник, старший преподаватель кафедры архитектуры и дизайна полоцкого госуниверситета Виктор Лукьяненко выступил с предложением разместить выставку с картинами победителей на Форуме регионов Беларуси и России. Ректор принял предложение и обещал воплотить его в жизнь.

А все желающие уже сейчас могут полюбоваться картинами, ведь все работы размещены на сайте университета.

**В минувший вторник в Полоцком государственном университете имени Евфросинии Полоцкой состоялось торжественное открытие выставки «Портрет родного дома». Организатором мероприятия выступила кафедра архитектуры и дизайна университета.**



**Все победители получили дипломы и подарки**